

**Вопрос: «Какая ответственность предусмотрена за склонение к употреблению наркотиков, если оно повлекло смерть двух или более лиц?»**

На вопрос отвечает помощник прокурора Красноглинского района г. Самара Сулейманов Ильдар.

Федеральным законом от 24.02.2021 № 25-ФЗ внесены изменения в ст. 230 Уголовного кодекса Российской Федерации и ст. 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

Согласно поправкам, за склонение к потреблению наркотиков, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц, установлено более суровое наказание.

Так, усилена уголовная ответственность за склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов в двух случаях: если деяние совершено с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет») и если оно повлекло по неосторожности смерть двух или более потерпевших.

В первом случае установлено наказание в виде лишения свободы на срок от 5 до 10 лет, во втором – лишение свободы на срок от 12 до 15 лет.